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	Till hyresgäster i kvarteret Pyramiden





Grundförstärkning och upprustning av Pyramiden startar igen under 2018. 
 
Hovrätten har avslagit Pyramiden 13:s överklagande gällande upprustningen av fastigheten. Beslutet innebär att Svenska Bostäder ges rätt att genomföra ombyggnad enligt den basnivå vi har presenterat på informationsträffar och i samråd. För att inte fördröja och fördyra projektet ytterligare behöver vi komma igång med upprustningen och grundförstärkningarna. Därmed är tidplanen nu fastställd för projektets fortgång. 

Separat information går ut till  de direkt berörda hyresgästerna, och generell projektinformation kommer att gå ut till samtliga hyresgäster i kvarteret.

Det pågående samrådet för Pyramiden 14-18 går emot sitt slut. Arkitektmöten har hållits med berörda hyresgäster och nya ritningar upprättas gällande lägenheterna.
Tidplan
I och med Hovrättens beslut kommer vi starta upprustningen av Pyramiden 13, samt grundförstärkningen av Pyramiden 15 preliminärt från februari 2018. Se bifogad tidplan för dessa fastigheter samt övriga kvarstående fastigheter inklusive gårdsupprustningen.
Tvättstuga Pyramiden 13
[bookmark: _GoBack]Parallellt med ovan nämnda arbeten upprättas en provisorisk tvättstuga i källaren till Pyramiden 13. Detta för att tillsammans med lilla tvättstugan Pyramiden 10 försörja kvarteret under perioden då stora tvättstugan renoveras. Den stora tvättstugan stängs i januari 2019. Mer detaljerad information kommer längre fram.
Ny undercentral
I Pyramiden 14 installeras en ny undercentral som kommer att försörja Pyramiden 12-14. Arbetet startar i mars 2018 och beräknas vara klart i maj/juni 2018. Arbete kommer medföra vissa avstängningar av värme och vatten som aviseras i trappuppgångar i god tid till berörda hyresgäster.
Gården 
Samrådet med gårdsgruppen är nu avslutat och klart. Vi kommer att påbörja markarbetet med start i april 2018. Mer detaljerade tidplaner för dessa arbeten aviseras i trappuppgångar och anslås på informationstavlan.
Mer information
Se informationstavlan i portalen Pyramiden 8 eller vår hemsida svenskabostader.se
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